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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i monitorowanie przeptywu zasobow i informacji w procesach produkcji,

dystrybucji i magazynowania

Oznaczenie kwalifikacji: A.30
Wersja arkusza: X

A.30-X-19.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

a\m

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Dekoder (1)

Obudowa (1) Klawiatura (1) Pamie¢ (3)

Oblicz na podstawie zamieszczonej struktury wyrobu gotowego, ile klawiatur i pamigci nalezy zakupic¢, aby
moc zrealizowaé zamowienie odbiorcy na 250 szt. dekoderow, jezeli w magazynie znajduje si¢ 50 szt.
dekoderow oraz 100 szt. pamigci.

A. Klawiatura — 300 szt., pamig¢ — 900 szt.
B. Klawiatura — 250 szt., pamig¢ — 750 szt.
C. Klawiatura — 200 szt., pamie¢ — 750 szt.
D. Klawiatura — 200 szt., pamig¢ — 500 szt.

Zadanie 2.

Przerébka ropy naftowej lub surowcow energetycznych w niezbedne postacie energii jest procesem
A. obrobczym.
B. montazowym.

C. przetworczym.
D. wydobywczym.

Zadanie 3.
Wyszczegblnienie Maszyna 1 Maszyna 2 Maszyna 3 Maszyna 4
Plan produkcji [kg] 200 150 250 100
Rzeczywista wielkos¢ produkcji [kg] 160 149 245 90

Ustal na podstawie danych w tabeli, ktéra maszyna osiagneta najwyzszy wskaznik realizacji planu produkciji.

A. Maszynal

B. Maszyna?2

C. Maszyna3

D. Maszyna4
Zadanie 4.

Ile stanowisk roboczych nalezy przygotowac, aby w ciggu 30 minut wytworzy¢ 25% komponentéw sposrod

600 szt., jezeli produkcja jednego komponentu trwa 1 minute?

oSnwp

1 stanowisko.
3 stanowiska.
4 stanowiska.
5 stanowisk,
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Zadanie 5.
Grupa l Grupa 2
— popioty pochodzgce z elektrowni — gazety i kartony
— poprodukcyjne ubytki metalowe — odbiornik radiowy
— Zuiyte czysciwa — chemia gospodarcza
Grupa 3 Grupa 4
— odpad ceramiczny np. doniczka — zfom zelazny
— opakowania szklane po sokach — odpady kuchenne
— odpady azbestowe — pozostatosci po srodkach ochrony roslin

Ktora sposrod zaprezentowanych grup zawiera przyktady tylko odpadow przemystowych?

A. Grupal
B. Grupa?2
C. Grupa3
D. Grupa4
Zadanie 6.

Metoda termiczng przeksztalcania odpadéw bez uzycia tlenu jest

A. piroliza.

B. spalanie.

C. hydroliza.

D. kompostowanie.

Zadanie 7.

Do magazynu dostarczono 7 000 jednostek tadunkowych. Ile wozkow magazynowych nalezy przydzieli¢ do
strefy przyje¢, aby roztadowac srodek transportu w ciggu 1 godziny, jezeli jeden wozek roztadowuje
jednorazowo 25 jednostek tadunkowych w czasie 3 minut?

A. 4 wozki.

B. 5 wozkow.
C. 13 wozkow.
D. 14 wozkow.
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Zadanie 8.
Przedmiot dostawy Czas realizacj.i zamoOwienia
[dzien]
Ttuszcz roslinny 5
Cukier 3
Polewa kakaowa 4
Maka pszenna 2
Styczen 09 10 11 12 13 16 17 18
styczenn | styczen | styczen | styczen | styczen | styczenn | styczen | styczen
Ttuszcz roslinny [l]
Planowana dostawa 100

Planowane zamodwienie

Cukier [kg]

Planowana dostawa 200

Planowane zamodwienie

Polewa kakaowa [l]

Planowana dostawa 100

Planowane zamodwienie

Maka pszenna [kg]

Planowana dostawa 300

Planowane zamodwienie

Na podstawie danych zawartych w tabelach ustal, na ktory dzien nalezy zaplanowac zlozenie zamowienia na

cukier.
A. 10 stycznia.
B. 13 stycznia.
C. 16 stycznia.
D. 18 stycznia.
Zadanie 9.

Na palecie o wymiarach (df. x szer. x wys.) 1200 x 800 x 150 mm utozone sg 4 kartony w dwoch warstwach.
Wymiary kazdego kartonu wynosza 1 200 x 400 x 850 mm (d}. x szer. x wys.). Jaka wysokos¢ gniazda
regalowego nalezy zaplanowaé¢ dla skltadowania tak uformowanej paletowej jednostki tadunkowej
z zachowaniem co najmniej 100 mm gornego luzu manipulacyjnego?

A, 1.,65m
B. 1.70m
C. 1.75m
D. 195m
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Zadanie 10.

Nazwa pozycji asortymentowe]: Indeks pozyvcji asortvmentowej:

Walek poSredni E-WE123.201

Lp. Nazwa materialu: Indeks materialu Tlos¢:

1. | Wat stalowy M-WS345.201 1

2. Lozysko M-Zo234.201 2

Lp. Operacja: Stanowisko robocze: oz 1 tr | Grupa robocza:
| [min] | [min] | [min] _

1. Frezowanlie Frezarka HEZ0 7 10 1 Produkcja 1

2. |Nawiercanie | Nawiertak sferyczny 9 |5 3 0 Produkcja 1

Powyzszy rysunek przedstawia

A. OEE

B. BOM

C. karte kanban.

D. karte technologiczna.

Zadanie 11.

Wedlug ktorej metody ustalania wielkosci dostaw, realizowane beda dostawy odpowiadajace
przewidywanemu catkowitemu zapotrzebowaniu w planowanym okresie dla towarow, ktorych koszty
utrzymania zapasow sg niskie, a realizacji dostawy wysokie?

A. Partia na partie.

B. Stalej czestotliwosci dostawy.

C. Maksymalnej wielkosci dostawy.
D. Ekonomicznej wielkosci dostawy.

Zadanie 12,

Zapas magazynowy na poczatku miesigca wynosit 1 000 szt. W ciggu miesigca dokupiono 3 000 szt. Jezeli
zapas pozwalajacy na zachowanie miesigcznej ciaglosci produkeji wynosi 3 000 szt., to w magazynie powstal

A. niedobor zapasu wynoszacy 1 000 szt.
B. niedobor zapasu wynoszacy 3 000 szt.
C. zapas nadmierny wynoszacy 1 000 szt.
D. zapas nadmierny wynoszacy 4 000 szt.

Zadanie 13.

Na palecie EUR o wymiarach 1200 x 800 x 144 mm (dl. x szer. x wys.) umieszczono tadunek o podstawie
1 200 x 840 mm (di. x szer.). Wielko$s¢ powierzchni potrzebnej do skltadowania obok siebie, bez luzow
manipulacyjnych, dwoch takich paletowych jednostek tadunkowych wynosi

A. 0,960 m?
B. 1,008 m?
C. 1,920 m?
D. 2,016 m?
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Zadanie 14,
Przychody Rozchody
6 lutego — 300 kg po 10,00 zt/kg 8 lutego — 185 kg
12 lutego — 200 kg po 12,00 zt/kg 13 lutego— 250 kg
18 lutego — 300 kg po 8,00 zt/kg 20 lutego— 300 kg

W tabeli przedstawiono dane dotyczace obrotu zapasami w magazynie. Na podstawie tych informacji ustal
wartos¢ rozchodu zapasu 13 lutego metoda LIFO.

A. 2000,00 zt
B. 2500,00 zt
C. 2800,00 zt
D. 2900,00 zt

Zadanie 15.

W przedsiebiorstwie produkeyjnym, pracujacym 200 dni w roku, roczna sprzedaz wyniosta 8 000 szt. Sredni
zapas w tym czasie ksztaltowal si¢ na poziomie 400 szt. Oblicz wskaznik rotacji zapasow.

A. 2razy.
B.  Srazy.
C. 20razy.
D. 40 razy.

Zadanie 16.

Urzadzeniem przedstawionym na rysunku jest

A. zuraw.

B. suwnica.
C. uktadnica.
D. obrotnica.
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Zadanie 17.
Na ktorym rysunku przedstawiono przenosnik rolkowy?

C.
Zadanie 18.
Wilgotnosé wzgledna ;
e Temperatura 'e .c z8le Wrazliwosé Okres
Wyszczegllnienie o powietrza .
[°C] %] ha etylen przechowywania
Brokut 0 95:98 bt 2-10 tygodni
Cebula 0 65+75 + 8-12 miesiecy
Cukinia 6-8 90+95 + 4 tygodnie
Czosnek 0-1 60+70 - 4-9 miesiecy

Ustal na podstawie danych w tabeli, jaka temperatur¢ oraz wilgotnos¢ wzgledna powietrza powinien
utrzymywaé magazyn, w ktorym przechowuje si¢ cebule i czosnek.

A. Temperatura 0°C, wilgotno$¢ wzgledna powietrza 65+70%
B. Temperatura 0°C, wilgotnos¢ wzgledna powietrza 90+95%
C. Temperatura 1°C, wilgotnos$¢ wzgledna powietrza 95+98%
D. Temperatura 1°C, wilgotnos¢ wzgledna powietrza 60+75%
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Zadanie 19.

Wymiary wewnetrzne Skrzynia 1. Skrzynia 2. Skrzynia 3. Skrzynia 4.
dtugosé 600 mm 620 mm 100 cm 100 cm
szerokos¢ 320 mm 300 mm 35cm 40cm
wysokosé 400 mm 550 mm 55cm 62cm
Liczba sztuk w magazynie 4 3 5 4

Ktory rodzaj z wymienionych skrzyn nalezy zastosowac¢ do transportu 96 szt. ladunku o wymiarach
30x 15x 15 em (dl. x szer. x wys.), jezeli tadunek bedzie ulozony w skrzyniach w 4 warstwach?

A. Skrzynia 1.
B. Skrzynia 2.
C. Skrzynia 3.
D. Skrzynia 4.

Zadanie 20.

Ktory znak nalezy umiesci¢ na opakowaniu zawierajacym towary szybko psujace sig?
o Z

A, B. C. D.

Zadanie 21.

Do czynnikow fizykochemicznych, przed ktorymi chroni opakowanie, zalicza sie

A. wsirzasy.

B. uderzenia,

C. zgniatanie.

D. promieniowanie.

Zadanie 22,
Na rysunku przedstawiono kod E j
u
A. QR -
B. RSS
C. ITF-14 :ﬁ.
D. EAN-I3 [=]®

Zadanie 23.

Systemem polegajacym na wykorzystaniu technologii glosowej oraz magazynowego systemu IT do obstugi
kompletacji zamowien jest

A. WMS

B. RFID

C. Pick by light,
D. Pick by voice.
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Zadanie 24.
Koszty wynajecia wozka i jego obstugi
Wodzek X koszt: 0,40 zt/pjt + operator: 18,00 zt/h; czas roztadunku jednej pjt: 3 minuty
Wozek Y koszt: 0,75 zt/pjt + operator: 25,00 zt/h; czas roztadunku jednej pjt: 1 minuta

Roztadunek 160 paletowych jednostek tadunkowych (pjl) wymaga uzycia dwoch wozkéw widtowych. Jaki
bedzie catkowity koszt roztadunku tadunku, jezeli wozek X odbierze 40 pjt a wozek Y odbierze 120 pjt?

A, 86,00 zt
B. 106,00 zt
C. 149,00 zt
D. 192,00 zt
Zadanie 25.

Na terminal kontenerowy transportem kolejowym dostarczono 16 konteneréw. Jaki bedzie catkowity koszt
manipulacji* i skladowania tych kontenerow na terminalu przez 16 dni?

Cennik ustug swiadczonych przez Terminal Kontenerowy

Ustuga Stawka [zt] Jednostka
Zatadunek lub wytadunek tadunku z/do kontenera 180,00 kontener
Przeniesienie kontenera:
1. statek — plac lub odwrotnie 84,00
2. plac—wagon lub odwrotnie 85,00 kontener
3. plac —srodek transportu drogowego lub odwrotnie 81,00

Sktadowanie konteneréw:
6-dniowy okres sktadowania konteneréw pustych i petnych wliczony do stawki przetadunkowe;j.
Po w/w okresie obowigzuje opfata w wysokosci: 6,00 zt/kontener na dzien

* manipulacja obejmuje czynnosci: przeniesienie konteneréw z wagonoéw na plac a nastgpnie, po okresie
skladowania, przeniesienie konteneréw z placu na statek

A. 2704,00 zt
B. 3664,00 zi
C. 6544,00 zt
D. 7120,00 zt

Zadanie 26.

Jednostkowa cena brutto za wynajem 1 m? powierzchni magazynowej wynosi 13,50 zt za dzief. Oblicz koszt
brutto wynajecia magazynu o wymiarach 27,9 x 19,0 x 5,0 m (d. x szer. x wys.) przez 30 kolejnych dni.

A, 7 156,35 zt
B 35 781,75 zt
C. 214 690,50 zt
D. 1073 452,50zt
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Zadanie 27.
KARTOTEKA MAGAZYNOWA
Nazwa: obudowa
Firma ,ABC” ul. Wesotfa 12, 54-345 Wroctaw Indeks: OB. 123-12
Jednostka miary: sztuka
o | oats SVin:IEO' [ lloéc (szt.) Wartos¢ (21)
dokumentu | cenanetto (zh) 1 pr7vehad rozchéd zapas przychod rozchéd
1. 12.02.17 PZ234 13,00 50 - 150 625,00 -
2. 13.02.17 WZ 352 13,00 - 100 50 - 1 300,00
3.

Ktory zestaw informacji zawiera dane do wpisania w dokumencie WZ, ktéry ma by¢ wypelniony zgodnie
z przedstawiona kartoteka magazynowa?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 28.

Cena jednostkowa netto: 1 300,00 zt, j.m.: szt.

[los¢ wydana: 100 szt., numer dokumentu WZ: 352.

Wartosé rozchodu: 625,00 zt, data wydania zapasu: 12.02.2017 r.

Kod towarowo-materiatowy wydanego zapasu: OB. 123-12, ilos¢ przyjeta: 100 szt.

Ushugi potransakeyjne, najcze$ciej dodatkowo ptatne, po nabyciu telewizora w sklepie obejmuja

A.
B.
C.
D.

Zadanie 29,

dziatania reklamujace i promujace sprzet.

transport i instalacj¢ sprzetu w domu klienta.
negocjacje i podpisanie warunkow sprzedazy sprzetu.
poszukiwanie i nawigzywanie kontaktow handlowych.

System HRM (Human Resource M anagement) obejmuje

A.

B.
C.
D

planowanie finansow.
planowanie sprzedazy.
zarzadzanie personelem.
optymalizacje zrodel dostaw.
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Cenniki
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Kontrahent 1.

Kontrahent 2.

Kontrahent 3.

Kontrahent 4.

Dostawa ptyt: 150,00 zt —
optata jednorazowa

Cena plyty gipsowo —
kartonowej: 25,00 zi/szt.

Znizka 5% ceny kazdej ptyty,
przy jednorazowym zaku pie
ponad 2 500 szt. piyt.

Dostawa ptyt: 2,70zt za 1 km

Cena plyty gipsowo —
kartonowej: 23,50 zi/szt.

Odlegtosé przewozu 55 km

Dostawa ptyt: 200,00 z1 -
optata jednorazowa

Cena plyty gipsowo —
kartonowej: 20,00 zt/szt.

Dostawa ptyt: 125,00 zt -
optata jednorazowa

Cena ptyty gipsowo —
kartonowej: 24,00 zi/szt.

Wybierz najtaniszego kontrahenta, ktory zrealizuje sprzedaz i dostawe 3 500 szt. ptyt gipsowo-kartonowych
na podstawie zamieszczonych cennikow.

A. Kontrahent 1,
B. Kontrahent 2.
C. Kontrahent 3,
D. Kontrahent 4.

Zadanie 31.

Charakterystyka samochoddow ciezarowych

Dotychczasowe

Nowe

Srednie spalanie 30 litréw /100 km

Srednie spalanie 25 litréw /100 km

Sredni miesieczny przebieg jednego samochodu — 10 000 km
Srednia cena oleju napedowego — 4,68 zt

Przedsig¢biorstwo zdecydowalo si¢ zmieni¢c umowe leasingu i wymieni¢ dotychczasowe 10 samochodow
cigzarowych na nowg flot¢ pojazdow. Wymiana samochodéw wigze si¢ z ponoszeniem dodatkowych
kosztow leasingu w wysokosci 1 000,00 zt miesigcznie na kazdy nowy samochod. Zmiana umowy przyniosta
przedsiebiorstwu zgodnie z danymi w tabeli

A.  zysk w wysokoscei 1 340,00 zl/miesigc za jeden samochdd.
B. zysk w wysokosci 2 340,00 zt/miesiac za jeden samochod.
C. strate w wysokosci 1 117,00 zt/miesige za jeden samochod.

D. strate w wysokosci 1 140,40 zl/miesiac za jeden samochod.

Zadanie 32.

Przedsigbiorstwo poniosto koszty produkeji w wysokosci 25 000,00 zt, koszty magazynowania w wysoko$ci
5 500,00 zt oraz koszty sprzedazy i transportu w wysokosci 15 000,00 zt. Jaki zysk osiagneto
przedsigbiorstwo w analizowanym okresie przy przychodach ze sprzedazy towardw wynoszacych

150 000,00 z1?
A. 104 500,00 zt
B. 119500,00 zt
C. 125000,00 zt
D. 195500,00 zt
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Zadanie 33.

‘ negocjacje

&7 )
akceptacja :
oferta —> warunkow  |—> 9 — sprzedaz

oferty

Wskaz w wycinku schematu systemu zarzadzania relacjami z klientem brakujaca operacj¢ oznaczona
znakiem ?

A. Reklamacja.

B. Zamowienie.

C. Zapytanie ofertowe,

D. Prognoza sprzedazy.
Zadanie 34.

Ktory rysunek przedstawia transponder RFID?

Ll

)

A. B D.

Zadanie 35.
Na rysunku przedstawiono

A. czytnik kart SIM.

B. smartfon magazynowy.

C. drukarke etykiet RFID.

D. terminal kodow kreskowych.
Zadanie 36.

Ktory rodzaj centrum logistycznego zajmuje powierzchnie¢ od 5 do 10 ha, a zasigg jego oddzialywania
wynosi od 2 do 10 km?

A. Lokalne.

B. Branzowe.

C. Regionalne.

D. Migdzynarodowe.

Strona 12 z 13



Zadanie 37.
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Dokumentem stosowanym do poswiadczenia przemieszczenia towaroOw lub materiatow pomigdzy wilasnymi

magazynami jest dokument

A.
B.
C.
D.

Zadanie 38.

PZ
PW
Wz
MM

Z centrum magazynowego wydano 100 szt, towaru po jednostkowej cenie sprzedazy netto 125,00 zt, Wartosc

brutto wystawionej faktury na wydane towary, przy 23% stawce VAT, wyniesie

A,
B.
C.
D.

Zadanie 39.

153,75 zt

2 875,00 zt
12 500,00 zt
15 375,00 zt

Przedsigbiorstwo w styczniu poniosto 18 020,00 zt kosztow produkcji opakowan plastikowych. W tym czasie

wyprodukowano 5 300 szt. opakowan. Oblicz jednostkowy koszt wytworzenia opakowania w styczniu?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40,

3,00 zt
3,40 zt
3,60 zt
4,51 7t

Jednostkowa cena brutto wyrobu gotowego opodatkowanego 23% stawka VAT wynosi 120,00 zt. Oblicz

jednostkowa ceng netto wyrobu gotowego.

onwp

73,17 zi
78,05 zt
92,40 zt
97,56 zi
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